Gentile collega,

l’interesse per la cultura architettonica finlandese, legata alla tradizione dei grandi maestri del XX secolo ma che ha saputo svilupparsi in emozionanti esperienze costruite contemporanee, non è solo il tema del nostro viaggio di studio 2011 (Helsinki e Turku, 1-5 giugno p.v.).

L’Ambasciata di Finlandia in Italia, in collaborazione con  l’Ordine degli Architetti, Pianificatori, Paesaggisti e Conservatori della Provincia di Genova, organizza una mostra dedicata all’architettura contemporanea in Finlandia;

è quindi con molto piacere che ti invitiamo 
 
giovedì 26 maggio, alle ore 17.00, al Museoteatro della Commenda di Prè
all’inaugurazione di “EXPERIENCE...FINLAND”
 

Una serie di iniziative culturali nell'ambito dell'architettura e del design per conoscere la cultura finlandese, in programma la conferenza Silenzio Nordico tenuta dall’architetto finlandese Marko Kivistö,  dello studio LPR - Architects di Turku che presenterà il nuovo progetto del Music Center a Helsinki. A seguire apertura della  mostra Architettura contemporanea in Finlandia e cocktail.  
 

Intervengono:
Marta Vincenzi Sindaco di Genova
Maria Paola Profumo Presidente Mu.MA 
Petri Tuomi-Nikula Ambasciatore di Finlandia in Italia  
Giorgio Parodi Presidente dell'Ordine degli Architetti P.P.C. della Provincia di Genova 
Arianna Callocchia Architetto curatrice di Experience...Finland. 
 

L'evento è promosso  e realizzato dall’Ambasciata di Finlandia in Italia e da ATL – Association of  Finnish Architect‘s Offices di Helsinki in collaborazione con  l’Ordine degli Architetti, Pianificatori, Paesaggisti e Conservatori della Provincia di Genova, Mu.MA e Consorzio SOL.CO Liguria, la mostra sarà visitabile fino al 12 giugno.
