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Prot. n.   294                                                                   Olivetta S an Michele 01.03.2013

SPETT.LE

ORDINE DEGLI ARCHITETTI

ORDINE DEGLI INGEGNERI

ORDINE DEI GEOLOGICI

ORDINE DEI GEOMETRI

Oggetto: Indagine di mercato per la redazione dei Piani di Emergenza di Protezione Civile per i Comuni di Olivetta San Michele, Pigna e Rocchetta Nervina.

Con la presente si comunica alle SS.LL. che questo Ente in qualità di Comune capofila della convenzione per la gestione in forma associata della funzione di pianificazione di protezione civile e di coordinamento dei primi soccorsi ai sensi dell’art. 19 del D.L. 6 luglio 2012, n. 95, approvata con la Deliberazione del Consiglio Comunale n. 4 del 25.01.2013, esecutiva di legge, provvederà ad individuale il professionista che verrà incaricato della redazione dei Piani di Emergenza di Protezione Civile per i Comuni di Olivetta San Michele, Pigna e Rocchetta Nervina.
In riferimento a quanto sopra, si avvia, pertanto, formale indagine di mercato e si richiede ai professionisti interessati di far pervenire a questo Comune la propria migliore offerta per la redazione dei Piani di Emergenza di Protezione Civile per i Comuni di Olivetta San Michele, Pigna e Rocchetta Nervina in busta chiusa con allegato il proprio curriculum vitae entro e non oltre il 22 marzo 2013. 
Distinti saluti.

 Il Segretario Comunale

 f.to  dott.ssa Monica Di Marco

