Venerdì 21 giugno ultima conferenza sulla chiesa di Sant’Ampelio di Bordighera

Venerdì 21 giugno prossimo alle ore 16,30 nella chiesa di Sant’Ampelio  si concluderà il primo ciclo di conferenze dedicate al culto e alla chiesa del Santo protettore della Città delle Palme, organizzato dalla Parrocchia di Santa Maria Maddalena, dal Comitato Pro Restauri e dall’Istituto Internazionale di Studi Liguri.

Interverranno le dott.sse Anna Boato e Rita Vecchiattini, affermate specialiste dell’archeologia del costruito dell’Università degli Studi di Genova, Facoltà di Architettura, Dipartimento DSA,  che relazioneranno sulle Indagini sulle fasi costruttive e sui materiali della chiesa di Sant’Ampelio.

In tale occasione verranno presentati per la prima volta al pubblico i risultati delle recentissime ricerche condotte sulle stratigrafie murarie della chiesa, anche alla luce delle più avanzate analisi archeometriche, che hanno previsto l’analisi dei diversi materiali costruttivi utilizzati, comprese le malte e gli intonaci che sono stati sottoposti a specifiche campionature. 

Quest’ultima relazione, quarta di un primo ciclo di incontri che hanno visto alternarsi sul tavolo dei relatori Anna Maria Ceriolo Verrando, Alessandro Giacobbe, Daniela Gandolfi, Stefano Pirero, sarà anche l’occasione per fare il punto sui risultati ottenuti dalla raccolta fondi lanciata per raggiungere la somma necessaria per procedere al restauro dell’edificio e per gettare le basi di nuove iniziative in programma per il prossimo autunno.   
